602: Aoknoeic otoug Xawpovg Hilbert

. 'Eotw H yopoc Hilbert kan ) # A C B C H. Aci€te 6T

(i) B+ C At

(i) AC (AH)*+
(iii) A+ = AL
(iv) A+ =spanA.

. 'Eoto H anepodidotatog ympog Hilbert kon {x,, : n € N} opbokavovikh axorovbio otov H. Agilte 6Tt
0 Ypoppikog ydpog M = span{x, : n € N} dev givor mAnpnc.

1 1/2
. Oewpodpue tov xdpo (C([0,1]),-[5) émov || |, = (/ ]f\2> KO TIG YPOUHIKEG OTEIKOVIOELS
0

1/2
O¢: f — f(t) 6movt € [0,1] ko ¢ : f — f.
0

1
E&etdote (a) av givar cvveyeic kat (B) av givar tng popeng f — / fg v kotéAnin g € C([0,1]).
0

. Av {x, : n € N} givon opbokavovikn akorovBio otov ydpo Hilbert H xor M = span{z, : n € N},
[o.¢]

deilte ot Pyr(z) = D (@, xp)xk Yo k60e 2 € H.
k=1

. 'Eotw H ydpog Hilbert, z,,, y, ot povadwaio pndra tov H, kot (T, yn) — 1. Agiéte 0t ||z —yn|| — 0.

. 'Eoto H ydpog Hilbert, kot x,,, z € H pe 1ig romreg: ||, || — ||z, kat, yio xébe y € H, (@, y) —
(x,y). Aei&te ot ||zy, — || — 0.

. 'Eoto M, N kheiotoi vidoywpot evog yopov Hilbert. Agi&te o1t

(M+N)r=M+tnNt | (MAN)t =ML+ NL

. Adote mopaderypo ydpov Hilbert H kou ypoppukod vdyopov F tov H pe v ddtra H # F + FL,

. 'Eoto H yopog Hilbert koar W, Z kherotol vndywpot tov H pe v d0mta: ov w € W ko z € Z, 10t
w L z (ot W xon Z glvan kaberor). Agite 6tLo W + Z elvan KAelotdg vdympog tov H.



